
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   21/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  429/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης με τον Σύλλογο Σαρακατσάνων Ν.Ξάνθης «Ο ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ» εκδήλωσης του Περιφερειακού 
Ανταμώματος Σαρακατσάνων Α.Μ.Θ. στις 27 Ιουλίου 2013. 
 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3288/7-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος, η  οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 429: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η  Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ξάνθης με το υπ’ αριθμ. 2183,2405/ 4-6-2013 έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: Ο Σύλλογος Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης  ‘Ο ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ’ στις 27 Ιουλίου 2013 θα 
διοργανώσει το Περιφερειακό Αντάμωμα Σαρακατσάνων Α.Μ.Θ. στην περιοχή του Λειβαδίτη Ξάνθης. Η 
αναβίωση της μουσικοχορευτικής παράδοσης και των εθίμων των Σαρακατσάνων κατά τη διάρκεια του 
ανταμώματος έχει ως στόχο να επιτύχει την ανανέωση των συγγενικών δεσμών και τη σύσφιξη των 
σχέσεων των μελών  αυτής της ελληνικής νομαδικής φυλής που βρίσκεται διασκορπισμένη σ’ ολόκληρη 
την ηπειρωτική Ελλάδα. Η εν λόγω πολιτιστική εκδήλωση εντάσσεται στα πλαίσια του Μουσικού 
Πολιτιστικού Καλοκαιριού 2013,  που για τρίτη χρονιά μέσα από θεατρικές παραστάσεις, μουσικές 
συναυλίες, παραδοσιακούς χορούς από συγκροτήματα και συλλόγους της Ξάνθης, εκδηλώσεις αναβίωσης 
τοπικών εθίμων έχει ως στόχο την ανάδειξη των πολιτιστικών δυνάμεων της περιοχής και την προβολή 
του τοπικού στοιχείου, μέσω του πολιτισμού. Παραλία Μυρωδάτου, Εράσμιο, Στενά Νέστου, 
Σταυρούπολη, Λειβαδίτης, Δαφνώνας, Κένταυρος  ζωντανεύουν και υποδέχονται  το Μουσικό Πολιτιστικό 
Καλοκαίρι 2013. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της όλης εκδήλωσης  είναι: 
 
 Περιγραφή  δαπάνης  Ποσό ( ευρώ)  
Αμοιβή για κάλυψη ήχου      676,50 € 
Εκτυπώσεις   1.107,00 € 
Κρεατικά   1.200,00 € 
Ποτά   1.300,00 € 
Μουσικό σχήμα    2.500,00 € 
Αναλώσιμα για τα τραπέζια ( πιρούνια, χαρτοπετσέτες, 
τραπεζομάντιλα κ.λ.π.) 

     300,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ   7.083,50 € 
 
Για τους λόγους που αναφέρθηκαν παραπάνω, η Π. Ε. Ξάνθης  

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση της συνδιοργάνωσης του Περιφερειακού Ανταμώματος Σαρακατσάνων Α.Μ.Θ. με το Σύλλογο 
Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης ‘Ο ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ’ στις 27 Ιουλίου 2013 . Η δαπάνη που θα προκύψει απ’ 
αυτήν τη συνεργασία ανέρχεται στα 1.783,50 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα καλύψει τα έξοδα 
για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης και την εκτύπωση έντυπου υλικού  ( αφίσες, προσκλήσεις, πανό 
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κ.λ.π. ),  σε βάρος της πίστωσης του Ειδικού Φορέα 2072 ΚΑΕ 0844 ( Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων ) του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης 
οικονομικού έτους 2013. 
 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  7 υπέρ και 1  λευκό) 
 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον Σύλλογο 
Σαρακατσάνων Ν.Ξάνθης «Ο ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ» εκδήλωσης του Περιφερειακού Ανταμώματος 
Σαρακατσάνων Α.Μ.Θ. στις 27 Ιουλίου 2013 και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του κόστους του 
προϋπολογισμού που ανέρχεται στα 1.783,50 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα καλύψει τα 
έξοδα για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης και την εκτύπωση έντυπου υλικού  ( αφίσες, προσκλήσεις, 
πανό κ.λ.π. ),  σε βάρος της πίστωσης του Ειδικού Φορέα 2072 ΚΑΕ 0844 ( Εκθέσεις, οργάνωση 
συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων ) του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Ξάνθης οικονομικού έτους 2013. 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι το θέμα στην εισήγηση της Υπηρεσίας δεν είναι σωστά διατυπωμένο . 

 
 

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  429/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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